

高校毕业生一次性求职补贴开始申领

符合条件高校毕业生,每人可领 2000 元

本报讯(记者 曹蕊)8月6日,记者从人社部门获悉,2024年高校毕业生一次性求职补贴申领工作启动。补贴标准为每人2000元,一次性发放,主要用于2025届高校毕业生在求职创业过程中的相关费用补助。

毕业学年内有就业创业意愿并积极求职创业的普通高等学校(含技工院校高级工班、预备技师班、技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生,下同)且符合下列任一条件的2025届全日制在校生,可自愿申请一次性求职补贴:来自城乡居民最低生活保障家庭,其家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系;毕业生本人持有《中华人民共和国残疾人证》;毕业生本人正在享受国家助学贷款资助(毕业生持有2023-2024学年国家助学贷款合同);豫籍毕业生经常驻地乡镇(街道)、社区基层服务平台认定的零就业家庭,其家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系(非豫籍毕业生需提供户口所在地零就业家庭证明);经县级农业农村部门认定的建档立卡脱贫家庭和监测对象家庭,其家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系;经乡镇(街道)或县级民政部门批准,正在享受特困人员救助供养、孤儿、事实无人抚养儿童保障待遇的毕业生。

同时符合上述两种及以上类别的毕业生,只可按一种类别申报,每位毕业生在校期间仅有一次机会获得一次性求职补贴,已申请过补贴的学生不得重复申报。

今年的高校毕业生一次性求职补贴个人申报时间为8月15日至8月31日。符合条件的毕业生可通过关注“豫见就业”微信小程序或“豫见就业”支付宝小程序、登录河南省人力资源和社会保障厅官方网站“河南就业网上办事大厅”,完整准确填写个人申请信息,上传有关资质证明及相应家庭关系证明材料并签署申请承诺,完成网上申报。③1

同时符合上述两种及以上类别的毕业生,只可按一种类别申报,每位毕业生在校期间仅有一次机会获得一次性求职补贴,已申请过补贴的学生不得重复申报。

今年的高校毕业生一次性求职补贴个人申报时间为8月15日至8月31日。符合条件的毕业生可通过关注“豫见就业”微信小程序或“豫见就业”支付宝小程序、登录河南省人力资源和社会保障厅官方网站“河南就业网上办事大厅”,完整准确填写个人申请信息,上传有关资质证明及相应家庭关系证明材料并签署申请承诺,完成网上申报。③1



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24209 期)	5 3 5 5 6
7 星彩 (24090 期)	4 6 1 6 8 0 3

(以当日开奖公告为准)

王学仲书画开展展 讲好鲁豫文化故事

本报讯(记者 王渊博 全媒体记者 李远)日前,由南阳市文化广电和旅游局、滕州市文化和旅游局指导,市博物院、滕州市美术馆(王学仲艺术馆)主办的“书存山岳气 画治众生心——王学仲书画艺术精品展”在市博物院临时展厅展出,展出时间从即日起至10月28日。

王学仲是我国当代著名学者、艺术理论家、诗文书画家,也是从山东滕州走出去的文化名人。上世纪80年代,王学仲多次到河南采风,传书授意,河南各地留有诸多墨宝,对河南书法影响颇远。

本次展览共分王学仲研学游展、王学仲论绘画、王学仲论书法、王学仲藏河南碑刻拓片、王学仲描写河南的诗词等五部分,展出滕州市美术馆馆藏王学仲书法、绘画等作品,以及与先生交情甚厚的河南籍大家李剑晨、秦岭云、毛鸿雁、毛秉乾、陈天然、张海等的艺术佳作100幅。③1



快乐游园

炎炎夏日,不少市民选择来到风景宜人的公园、游园里赏景纳凉,乐享夏日时光。①5

本报记者 刘佳霖 摄

我和我的城市·新城往事⑥

百姓讲述中心城区内河变迁

碧水润城 最美生态画卷

鑫伟:在我很长一段时间的记忆里,城市的所有内河,都是一个样:脏、臭、垃圾成堆。近年来,我市内河治理成效显著,因地制宜地设置了沿河景观带,内河成为了城市不可多得的湿地景观,岸边绿树红花映入水中,一幅优美的城市生态画卷徐徐展开。

春风十里:我家住在三里河边上,以前三里河到夏天蚊蝇成群,臭气熏天。内河治理确实提升了南阳人的幸福指数,现在河道两岸很漂亮,绿化景观与水呼应,河道两侧的彩色透水混凝土步道方便市民休闲

娱乐,到处是绿植,水也是清的,饭后出来散步心情也敞亮。

果果:如果你去南方游历,就不难发现南阳跟江南水乡非常相似。多条内河穿城而过,千百年来,人们临水而居,靠河吃饭,人们的生活与水息息相关。近几年,治理后的汉城河、三里河、温凉河、邕河、梅溪河、护城河等河道碧水如练,河两岸绿植郁郁葱葱。站在河畔,入眼皆是盎然绿意、似锦繁花,岸边绿树红花映入水中,一幅优美的城市生态画卷徐徐展开。③1

下期话题:“中心城区公交线路变化”投稿方式:1.拨打本

报新闻热线 63505005;2.扫描二维码,添加《南都晨报》公众号,在“晨报聊吧”消息下发表评论;3.发送评论至邮箱 nyndcb@sina.com。期待您的参与。

(本报记者 曹蕊 整理)



南都晨报官方微信



盘点7月下旬食品价格 水果蔬菜价格上涨

本报讯(记者 王雪 通讯员 张文艳)8月1日,记者从市统计部门了解到,7月下旬南阳城区主要食品价格上涨,与7月中旬相比,所调查的40个主要食品价格有12个品种价格上涨,3个品种价格下降,其余25个品种价格持平。

粮、油价格保持平稳。畜肉价格上涨。其中猪后腿肉价格上涨1.5%,猪五花肉价格上涨1.6%,猪排骨价格上涨1.1%;牛腿肉价格上涨1.7%。

鸡蛋价格下降0.5%。水产品价格稳定。鲜菜价格上涨。所调查的13个鲜菜品种价格“7涨1降5平”。其中,黄瓜、西红柿、包菜、大蒜、茄子(紫长茄子)、平菇和生姜价格分别上涨28.0%、4.8%、6.7%、8.3%、4.3%、8.8%和6.7%;胡萝卜价格下跌9.1%;大白菜、大葱、芹菜、土豆和白萝卜价格稳定。

水果价格上涨。其中,香蕉价格上涨5.0%。牛奶价格下跌。其中,低档奶价格下跌1.7%。③1



数据南阳
南阳市统计局 南都晨报社 联合
热线电话: 63505005 63505007